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---ACTA 47.- En la Ciudad de Tijuana Baja California, siendo las catorce horas, del 

día once de marzo de dos mil veintiuno, se reunieron en el Sala de Cabildo para 

celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo los Integrantes del Honorable XXIII 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tijuana, Baja California; cuyos nombres 

y firmas constan en la lista de asistencia que corre agregada a la presente acta como 

apéndice número 1, dirige la Sesión la Presidenta Municipal Ciudadana Karla 

Patricia Ruiz Macfarland, con la representación legal que le confiere el artículo 16, 

fracción V del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Tijuana, Baja 

California y conforme a lo establecido en los artículos 36, último párrafo y 41, fracción 

XIV del Reglamento Interno y de Cabildo del Ayuntamiento de Tijuana, Baja California, 

así como el Secretario de Gobierno Municipal Carlos Mora Álvarez, para efectos de 

dar fe de los actos y acuerdos aprobados en su calidad de Secretario Fedatario de la 

presente Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

En el desahogo del punto 1 del orden del día, el Secretario de Gobierno Municipal 

Carlos Mora Álvarez, da cuenta de la existencia de quórum legal para sesionar, 

encontrándose presentes la mayoría las y los integrantes del H. XXIII Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de Tijuana, Baja California, declarando la existencia de 

quórum legal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Enseguida, y habiéndose declarado quórum legal, se dio lectura al Orden del Día en 

los siguientes términos: 1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal; 2. 

Proyecto de acta de la sesión anterior para su aprobación; 3. Proyectos de 

acuerdos y resoluciones; 3.1.- Toma de protesta de los Regidores y Regidoras 

Suplentes y Sindica Procuradora Suplente; 4. Informes y Dictámenes de 

Comisiones; 5. Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Una vez concluida la lectura del Orden del Día el Secretario Fedatario pregunta a los 

presentes si tienen algún comentario y no existiendo intervenciones el Secretario 

Fedatario somete a votación económica el orden del día, mismo que fue aprobado 

por unanimidad de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

En el desahogo del punto 2 del orden día, relativo al proyecto de acta de la Sesión 

anterior de fecha cuatro de marzo de dos mil veintiuno; para efecto de su aprobación, 

se solicitó la dispensa de lectura íntegra del documento, siendo aprobada en votación 

económica por unanimidad de votos de los presentes. Acto seguido, el Secretario 

Fedatario Carlos Mora Álvarez, da cuenta de ello y con fundamento en el Artículo 70 

del Reglamento Interno y de Cabildo del Ayuntamiento de Tijuana, Baja California, 

somete a votación nominal el contenido de la misma, la cual fue aprobada por 

unanimidad de votos de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Prosiguiendo con el orden del día, en el desahogo del punto 3, relativo a Proyectos 

de acuerdos y resoluciones, el Secretario Fedatario Carlos Mora Álvarez, solicita a la 

Ciudadana VERÓNICA JUDITH CORONA GONZALEZ, Ciudadana ALEJANDRA 

QUIROS DALLET, Ciudadana SANDRA YADIRA OLMOS ESPARZA, Ciudadano 

GERARDO TENORIO ESCARCEGA, Ciudadano EDGAR MARTINEZ ANGEL, pasen 

al frente para dar cumplimiento al punto 3.1.- Toma de protesta de los Regidores y 
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Regidoras Suplentes y Sindica Procuradora Suplente; hace unos de la voz la C. 

Karla Patricia Ruiz Macfarland Presidenta Municipal del H. XXIII Ayuntamiento de 

Tijuana, Baja California quien les rinde la Protesta de Ley a la Ciudadana VERÓNICA 

JUDITH CORONA GONZALEZ, Ciudadana ALEJANDRA QUIROS DALLET, 

Ciudadana SANDRA YADIRA OLMOS ESPARZA, Ciudadano GERARDO TENORIO 

ESCARCEGA, Ciudadano EDGAR MARTINEZ ANGEL, quienes protestan el cargo 

de Regidoras y Regidores ante el H. XXIII Cabildo del Ayuntamiento de Tijuana, Baja 

California; certificación que se agrega como apéndice número 2. - - - - - - - - - - - - - -  

Acto seguido el Secretario Fedatario solicita a los Regidores ocupar su lugar, y 

pregunta a los presentes si tienes alguna intervención, siendo el Regidor Gerardo 

Tenorio Escárcega quien en términos del artículo 66 del Reglamento Interno y de 

Cabildo solicita se agregue al acta su intervención; Con su venia Señora Alcaldesa, 

Señor Secretario y a mis nuevas y nuevos integrantes del Cabildo de Tijuana, quiero 

agradecer el apoyo de mi esposa la Ingeniero Ingrid Romero, a mi amigo Presidente 

del Colegio de Ingenieros Civiles de Tijuana Marco Antonio Camboya Arce, al 

Arquitecto Pedro Vallin Presidente del Colegio de Arquitectos de Tijuana y a todos 

nuestros amigos Colegiados y Profesionistas que han aportado soluciones y mejoras 

a nuestra querida Ciudad, hoy asumo el honor de ser Regidor del XXIII Ayuntamiento 

de Tijuana, en representación de mis colegas Ingenieros y principalmente a todos los 

tijuanenses en esta zona metropolitana, es uno de los máximos orgullos para mí 

como tijuanense servir desde hoy en el Cabildo de nuestra Ciudad, como ustedes 

saben llegue a esta posición como candidato ciudadano invitado por una fuerza 

política la cual valoró el esfuerzo que hicimos durante más de 4 años consecutivos al 

frente del Colegio de Ingenieros Civiles de Tijuana, en el cual participábamos en 

políticas públicas para beneficio de la ciudadanía y principalmente en esta zona 

metropolitana de Tijuana, es un honor servir en la ciudad que uno creció y se educó, 

en la ciudad que me dio una familia y dos hermosos, hijos Gerardo y Fara y muchos 

hermanos colegas con el mismo de fin de ser lo más profesionales en el tema de las 

área de ingeniería y arquitectura para el beneficio de los mismo ciudadanos y nuestra 

querida ciudad de Tijuana, soy consciente de los problemas y retos que se presentan 

en nuestra ciudad desde esta trinchera aspiro a contribuir a la búsqueda de 

soluciones para Tijuana, además de la Comisión de los Derechos Humanos que me 

toca presidir, también aspiro en participar en otras Comisiones en donde con mis 

conocimientos académicos y técnicos deseo contribuir a las políticas de este 

Gobierno Municipal, dentro de estos retos visualizo los temas sociales, económicos y 

falta de infraestructura Urbana en Tijuana, reitero es para mí un honor servir a Tijuana 

en mi posición con el fin de buscar lo mejor para la ciudad muchas gracias y que 

tengan excelente tarde su amigo Gerardo tenorio Escárcega es cuanto. - - - - - - - - - -  

Continuando con la Sesión el Secretario informa que se recibió en la Secretaria de 

Gobierno Municipal, escrito signado por la Profesora Ma. de Lourdes Ibarra Esparza, 

Sindico Procuradora Suplente, solicitando el Secretario permiso para dar lectura al 

documento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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Una vez concluida la lectura le pregunta a los presentes si existe alguna intervención 

al documento, no existiendo participaciones de los miembros del Cabildo - - - - - - - - - -  

Y no existiendo más asuntos a tratar, y siendo las catorce horas con cuarenta minutos 

del día once de marzo de dos mil veintiuno la Presidenta Municipal Karla Patricia Ruiz 

Macfarland, da por clausurada esta Sesión Extraordinaria de Cabildo. DOY FE. - - - - -  

 

 


